
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 03 Saradan 

Kelas / Semester : II / 1  

Tema 3   : Tugasku Sehari-Hari  

Sub Tema 2   : Tugasku Sehari-Hari di Sekolah  

Pembelajaran Ke  : 1  

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia (3.3&4.3), SBdP (3.3&4.3), Matematika (3.5&4.5) 

Alokasi Waktu  : 1 Hari  

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan mengamati gambar denah sekolah yang disajikan, siswa mampu memahami isi 

teks dan menemukan kosakata berkaitan lingkungan geografis sekolah dengan cermat 

dan teliti.  

2. Melalui teks “Uang Saku” pada pembelajaran 1 yang disajikan, siswa mampu 

menghitung dan menukar nilai sekelompok pecahan uang secara cermat dan teliti. 

3. Dengan mencermati isi teks yang disajikan, siswa mampu memahami dan melakukan 

gerak tari dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan  

a. Guru menyapa siswa melalui rekaman video dan memandu siswa untuk mengawali 

pembelajaran dengan berdoa. (Religius dan Integritas)  

b. Guru bertanya apakah hari ini sudah membatu orang tua, beribadah dan berdo’a.  

c. Guru menanyakan dan mendorong kegiatan kesukaan hari ini apa yang akan 

dilakukan.  

d. Guru memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini.  

e. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan tugas pembelajaran hari 

ini.  

2. Kegiatan Pembelajaran 

a. Siswa diberi kesempatan mengamati dan menganalisis gambar yang menunjukkan 

tugas sehari-hari di sekolah secara cermat.  

b. Guru membimbing siswa untuk mengamati gambar denah sekolah Siti dan menjawab 

pertanyaan-pertanyaan untuk mengecek pemahaman siswa.  

c. Siswa secara bergantian untuk membaca teks dengan benar. 

d. Siswa melakukan praktek cara menghitung pecahan uang. 

e. siswa melakukan gerakan dasar tari menanam jagung berdasarkan gambar. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa 

masing-masing kemudian melaporkan ke guru dalam bentuk chat, foto, atau rekaman 

suara. (Variasi Aktivitas)  

b. Siswa diwajibkan melihat video pengetahuan di Youtube.com seperti Discovery 

Channel, sisi terang dan situs-situs lain yang memberikan pengetahuan dan 

ketrampilan kemudian merangkum isinya.  

c. Belajar menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan nasionalisme, 

persatuan, dan toleransi.  



d. Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar siswa hari ini dalam bentuk 

rangkuman chat, video atau rekaman. 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap  : (pengamatan dan rekaman sikap)  

2. Penilaian Pengetahuan : (Dokumentasi kegiatan belajar,tes tulis, laporan dan 

presentasi)  

3. Penilaian Keterampilan : (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk)  

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 03 Saradan 
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Pemalang, 19 September 2020  

Guru Kelas II  
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